

学习王杰的革命精神搞好旺征

王杰同志日记发表以后，在我局干部中迅速出现了学习热潮，反映很强烈，纷纷找差距，表决心，立志作一个王杰式的税收干部。现在正是旺征高潮，大家都说要学习王杰，用高标准、严要求做好旺征工作。

一、要在旺征中像王杰同志那样活学活用毛主席著作，在“用”字上狠下功夫。旺征越忙，越要坚持“四个第一”，处处用毛泽东思想挂帅，特别是要着重解决旺征中政策与任务、促进生产与组织收入、时间紧与工作多、中心工作与经常征收工作等几个关系问题。坚持辩证法，反对形而上学。

二、要在旺征中树立一心为革命，吃大苦耐大劳的精神。旺征工作紧张、劳累，这是革命的常规。王杰同志烫伤了手，仍坚持工作；一天行军八十里，到宿营地还主动地帮助炊事员干活，他把为革命吃苦看作是自己的光荣和幸福。那么，我们在旺征中辛苦一些，又算得了什么呢？旺征的任务是艰巨的，我们要像王杰同志那样“一心为革命”，“条件越困难，越能把事情办好。”“不论多苦

多累，都能完成党和人民交给的任务。”

三、要在旺征中苦练过硬本领。在旺征中，有些专管员业务不过硬的矛盾很突出，平时少流汗，到时候就过不了硬。王杰有为革命而苦练杀敌本领的决心，我们也应该有为人民收税而练好本领的决心。要像他那样“在好的环境下要练，在困难的情况下也要练，好天气练，坏天气同样练”。平时要练税收工作的过硬本领，旺征中更是大练的有利时机，更应该抓紧苦练。

四、要在旺征中加强团结互助，互相关心，共同前进。旺征中每个战斗小组、每个成员都是整个集体的一部分，无论是选户、下户、分工，都是为了同一目标，共同战斗。我们要象王杰那样：坚决反对“各人自扫门前雪，莫管他人瓦上霜”；学好人好事，做好人好事；身在连队，放眼世界。从革命出发，从全局出发，毫不利己，专门利人，打消一切个人打算和本位主义，在旺征中统一指挥，统一行动，互相帮助，互相学习。

北京市税务局西城区分局

立志做王杰式的税务干部

“要像王杰那样一心一意为革命，要立志做一个王杰式的税务干部。”这是上海市税务局虹口区分局全体同志在学习王杰中立下

的誓言。现在全局的同志，无论在学习时间或业余时间，到处可以看到他们读王杰日记，讲王杰事迹，写学习心得。不少同志不